



Clarence-Rockland
CORPORATION
de la Cité de/ of the City of
CLARENCE-ROCKLAND

ADDENDUM #3

25/05/2018 10:27

F18-INF-2018-024

Tender Number

LAURIER STREET REVITALIZATION

Request for Proposals Issued On:

04 – MAY – 2018

Proposal Submission Deadline: 2:00:00pm Local Time in Clarence-Rockland Ontario, Canada on

01 – JUN - 2018

THE INFORMATION CONTAINED IN THIS DOCUMENT IS TIME SENSITIVE

Please note: This addendum is to be considered part of the above noted Request for Proposal/Tender as though included with the original version. This addendum does not affect the closing date/time: Bidders should acknowledge receipt of all Addendum / Addenda by inserting in the space provided on the Bid Submission Form, the numbers of all Addendum / Addenda received during the bidding period.

QUESTION REQUESTING CLARIFICATION

The following questions were received:

1	Question:	Who prepared the original concept (referenced on page 4) and are they eligible to submit on the current RFP?
	Reply:	The word concept only meant that we presented Council with an idea on how Laurier Street could be revitalized. There are no concrete concept.
2	Question:	What is the anticipated number of submissions for each stage?
	Reply:	For Stage D, it is anticipated that one submission at 33% and one at 66% with a possibility of one more review.
3	Question:	What is the anticipated number of meetings for each stage?
	Reply:	One meeting for Stage A, 2 meetings for Stage B, 1 meeting for Stage C and 2 meetings for Stage D.
4	Question:	What are the deliverables for the SWOT analysis?
	Reply:	The consultant is to describe their proposed approach.
5	Question:	What are the specific deliverables for the public open house/engagement events?
	Reply:	Meeting materials including agendas, minutes, presentations (i.e. PowerPoint), supplementary handouts, and material and display boards